


AZ ELLENTMONDÁS MAGJA

 Ma este én egy rövid szöveg számára, illetve egy rövid felolvasás számára a Szent Máté 13:24-30-at választottam, ha az Úr is úgy akarja, hogy megadja nekünk ennek az összefüggését is. És azután én—én szintén olvasni akarok a 36-40-ig, csak egy pár percen belül. Nos, a Szent Máté 13. fejezete, és elkezdjük a Szent Máté 13. fejezetének 24. versével. Figyelmesen hallgassátok az Ige felolvasását. Az én szavaim hibáznak, de az Övé nem.

A mennynek királysága hasonló ahhoz az emberhez, aki jó magot vetett az ő szántóföldjébe:

De mialatt ő aludt, eljött az ő ellensége és konkolyt vetett a búza közé, majd elment az ő útjára.

De amikor felnövekedett a vetés és gyümölcsöt termett, akkor megjelent a konkoly is.

A gazda szolgálai pedig előállván ezt mondták neki: Uram, hát nem tiszta magot vetettél-e a te földedbe? Honnan van azért benne a konkoly?

Ő pedig monda nékik: Valamely ellenség cselekedte azt. És a szolgálak pedig mondának neki: Akarod-é tehát, hogy elmenvén . . . összeszedjük azokat?

De Ő azt mondta: Nem, mert amikor összeszeditek a konkolyt, azzal együtt netalán a búzát is kisszagatjátok.

Hagyjátok, hogy együtt nőjön mind a kettő az aratásig: és az aratás idején elküldöm az aratókat ezt mondva: Szedjétek össze először a konkolyt, és kössétek kévékbe, hogy megéghessék: de a búzát takarítsátok az én csűrömbe.

² Észrevettétek, hogy “Először gyűjtsétek össze a konkolyt, és kössétek össze őket?” Nos, amikor ezt olvastam, akkor valami furcsa jött hozzám, mialatt ott ültem a Catalina Hegység tetején imában a múltkori estén. És akkor azt gondoltam, honnan vehetnék egy olyan szót, melyet használhatnék arra, amiről ma este beszélni akarok?

³ És lementem és megtaláltam az *ellentmondás* szót, így vettem a szótárat, és megkerestem, hogy mit jelent az *ellentmondás* szó. És ennek az a jelentése, hogy “különbözőséget vetni,” illetve—illetve “ellentétesnek lenni;” ahogy Webster mondja, “különbözőséget, valami eltérőt vetni,” illetve “ellentétesnek lenni azzal, amely már volt.” Így én arra gondoltam, hogy a ma esti beszédet én úgy nevezném, hogy:

Az *Ellentmondás Magja*. És bízom benne hogy az Úr megáldja az Ő Igéjét most amikor megközelítjük Azt.

⁴ És azt is tudjuk, hogy az Úr értelmezte a 36. verstől a 43-ig azt, ahogy ezek a magok értek. És mialatt mi ennél vagyunk, olvassuk csak el a 36. verstől a 43. versig is.

És amikor Jézus elküldte a sokaságot, akkor bement a házba: az Ő tanítványai pedig odajöttek Hozzá és ezt mondták, Magyarázd meg nekünk a szántóföld konkolyának a példázatát.

És Ő így válaszolt és ezt mondta nekik, Aki a jó magokat veti, Ő az embernek Fia;

A szántóföld pedig a világ; a jó magok a királyság gyermekei: de a konkoly a gonosznak a gyermekei;

Az ellenség, aki azokat vetette, az ördög; az aratás a világ vége; az aratók pedig az angyalok.

Amiképen a konkoly összegyűjtetik és megégettetik tűzben; így lesz ez ennek a világnak a végén.

Az embernek Fia el fogja küldeni az Ő angyalait, és azok össze fogják gyűjteni az Ő királyságából mindazokat a dolgokat, melyek megbotránkoztatnak, és azokat, amelyek gonoszságot cselekednek;

És bedobják őket egy tűzbe, a tüzes kemencébe: és ott sírás, jajgatás és fogagnak csikorgatása lesz.

Akkor pedig az igazak világítani fognak mint a nap, az ő Atyjuk királyságában. Akinek van füle. . . hallja meg.

⁵ Ez Jézus Maga adja meg a példázat magyarázatát, ezért, azután mi tudjuk, hogy mit jelent a magyarázat. És most amikor megközelítjük ezt, a magoknak ezt a vetését—és az aratást, most Ő magyarázza ezt. És azután én hiszem, hogy Jézus ezt a példázatot az Ő napjaiban szólta, de annak jelentése a világ végére szólt, illetve a korok végére, amely ez a nap. És én azt hiszem, hogy ez a kis szöveg ma este nagyon megfelelő arra az órára, amelyben élünk, mert Jézus határozottan azt mondta itt, hogy “az összegyűjtés ennek a világnak a végén lesz,” ez pedig az, amikor a vég lesz; a búza összegyűjtése, valamint a konkoly összegyűjtése és megégetése, majd a búzának bevitele a Királyságba. És én hiszem, hogy az ilyen módon volt.

⁶ És egy másik Iráshely is elvezet engem arra, hogy ezen a módon higgyem, én ezt leírtam ide, a Máté 24:24, ahol azt mondta, beszélve a—a helyről, az ellentmondás magjáról. Jézus azt mondta, hogy a kettő annyira hasonló lesz egymáshoz, hogy még magukat a Választottakat is becsapná, ha lehetséges lenne. Majdnem pontosan ugyanolyan.

⁷ Egy másik hely a Szent Írásban, ahol meg van írva, hogy az eső esik az igazakra és a hamisakra is.

⁸ Emlékszem az én első megtapasztalásomra, amikor a Püskösi emberek közé mentem. Az Indiana állambeli Mishawakában voltam. És egy nagy összejövetelem voltam, ahol a csarnok hasonló volt ehhez, és ott jött össze Észak és Dél. A faji elkülönítettség napjai miatt nekik ott fent kellett összejönniük. Ők a Püskösi testvérek két nagy rendjéhez tartoztak. Előtte én még soha nem hallottam róluk, és nem találkoztam velük. Ez volt az első alkalom, amikor nyelveken szólást hallottam. És az összejövetelem a sor végén. . . Mivel én nem voltam a tagjuk, én csupán egy fiatal baptista lelkész voltam, így egészen hátul ültem. És emlékszem az első alkalomra, amikor valakit nyelveken szóló hallottam, még azt sem tudtam, hogy—hogy mi volt az az egész. És azután az a két férfi, főleg, akik elől ültek, az egyik elkezdett beszélni nyelveken, a másik pedig magyarázta azt amit az első mondott. Hát, én egyből elkezdtem tanulmányozni a Bibliát olyan erősen, ahogyan csak tudtam, akkor ott, majd rájöttem, hogy az a Szentírás szerint való volt. Ez pontosan az, amit a Szentírás, a Szent Szellem tenni fog.

⁹ Nos, körülbelül egy nappal ezután. . . Aznap este a szívem nagyon fel volt zaklatva. Egy búzamezőn aludtam. Nem volt elég pénzem arra, hogy egy—egy—egy ágyhoz jussak, csupán arra volt elegendő pénzem, hogy hazaérjek, és vettem néhány pár napos fánkot, illetve zsemle volt az, reggelire. Engem ugyan meghívtak hogy együtt egyek velük, de nem volt annyi pénzem, hogy adakozzak. Azokban a napokban 1933-ban, gazdasági válság volt, és így nagyon nehéz volt—volt a helyzet. Így azután azt gondoltam, “Akkor hát én. . . Nem akarok velük enni, de akarom tudni, hogy mi van nekik. Nekik van valami, ami nekem nincs meg.”

¹⁰ Így azon a reggelen én. . . ők felkértek engem, “Minden lelkész jöjjön az emelvényre és mutakozzon be, hogy ki ő és honnan jött.”

¹¹ Hát én—én csak azt mondtam, “William Branham evangélista, Jeffersonville,” aztán leültem. Nos, abban az időben én voltam a legfiatalabb lelkész az emelvényen. A következő napon pedig felhívtak engem az emelvényre, hogy beszéljek. S azután hogy beszéltem, hát nekünk egy egyszerű alkalmunk volt, és én elkezdtem találkozni különböző emberekkel, akik meghívtak engem az ő gyülekezetükbe. Miután pedig ők. . .

¹² Azután pedig én azt gondoltam, “Bárcsak megtudnám, hogy hol van az a két fő ember, akik nyelveken szóltak és magyarázták!” Az égetett engem a szívemben, annyira akartam azt. Nos, ahogy én mondtam nektek a kezdetben, hogy egy kis ajándék, amit ti vesztek elő. Tudjátok, hogy az ajándékok és elhívások megtérés nélkül vannak, neked megvannak azok egész életedben, látjátok, te azokkal születesz, ha azok Istennek az ajándékai. Így én mindig, mióta csak egy kicsiny pici baba voltam, ez mindig megtörtént velem, azok az emberek akik egész

életemben ismernek engem, tudják, hogy ez igaz. Nos, ha én azt gondoltam. . . Én akkor nem tudtam, hogy mi volt az, hogy látomásnak hívják, én egyszerűen nem tudtam, hogy mi az. De én azt gondoltam, “Bárcsak beszélhetnék velük!” Nos, és az a szellem amely az épületben volt, úgy érződött, mint ami valóban Istennek a Szelleme.

¹³ Így én—én beszéltem az egyikükkel, és feltettem neki egy pár kérdést, és ő egy igazán valódi Keresztény volt. Semmi kétség nem volt affelől, az az ember egy valódi hívő volt. És a következő ember, amikor beszéltem vele, ha már találkoztam halaha egy képmutatóval, akkor ő az egyikük volt. Az az ember valójában. . . A felesége egy szőke hajú asszony volt, és neki pedig gyermekei voltak egy. . . két gyermeke volt egy fekete hajú asszonnal. És én azt gondoltam, “Hát akkor most mi van? Itt van ez, és én—én teljesen össze vagyok zavarva. Én egy fundamentalista vagyok; annak az Igében kell lenni, vagy másképp nem helyes. És itt van az a Szellem, és az egyikről kiderült mindannak megfelelően amit én tudok, hogy valódi; a másik pedig egyáltalán nem volt jó; a Szellem pedig mindkettőjükre rászállt. Most hogyan lehet ez?” Ez zavarba ejtett engem.

¹⁴ Két évvel később imádkoztam egy barlangban, ahová imádkozni jártam. Poros lettem a barlangban, majd egy délután kísértáltam és lettem a Bibliát egy fatörzsre, és a szél kinyitotta azt a Zsidó levél 6. részénél. Amely azt mondta, hogy az utolsó napokban milyen lesz az, ha mi elesünk az Igazságtól és újra megújítjuk magunkat bűnbánatra, akkor nincs már több bűnért való áldozat, és hogy miként van a tövisekkel és tüskékkel, melyek közel vannak a visszautasításhoz, és amelyeknek vége a megégetés; de az eső gyakran jön a földre, hogy megöntözze azt, és hogy művelje azt; de a tövis és a tüskék vissza lesznek utasítva, a búza azonban össze lesz gyűjtve. És én azt gondoltam, “Hát ez biztosan csak a szél, amely történetesen erre a helyre fújta a lapokat.” Nos, én egyszerűen újra lettem a Bibliát. És azt gondoltam, “Hát most én egyszerűen. . .” És újra jött a szél és kinyitotta Azt. És ez háromszor történt. És én azt gondoltam, “Hát, most ez furcsa.”

¹⁵ És azután amint én felálltam, ezt gondoltam, “Uram, miért nyitottad ki a Bibliát számomra, hogy én ezt elolvassam. . . amikor én ahhoz értem ahol, ‘tüskék és tövis, melyek közel vannak a visszautasításhoz, melyeknek vége a megégetés?’” Azt gondoltam, “Nos, miért nyitnád ki ezt számomra ott?” És amint átnéztem amoda. . .

¹⁶ Nos, ezek a valódi látások anélkül jönnek, hogy bármely sebességre rákapcsolnék. Ez egyszerűen Isten. Látjátok? Odanéztem és láttam egy földet, amely kitárult előttem, és láttam, hogy az egész fel volt boronálva. Ott volt egy férfi fehérbe öltözve, és körbejárt búzáat vetve. És utána elhaladt

a föld görbületén; előbukkant egy férfi, aki borzalmasan nézett ki és feketébe volt öltözve, és ő az egészre gyom magokat vetett. Mindkét fajta mag együtt jött fel. És amikor az megtörtént, akkor mind a kettő megszomjazott, mert esőre volt szükség. És mindegyik úgy nézett ki, mintha imádkoznának kis fejüket meghajtván, “Urunk, küldd az esőt, küldd az esőt.” És elérkeztek a nagy felhők és az eső mindkettőre esett. Amikor az megtörtént, akkor a kis búza felugrott és elkezdte mondani, “Dicsőség az Úrnak! Dicsőség az Úrnak!” És a kis gyom ugyanazon az oldalon szintén felugrott és azt mondta, “Dicsőség az Úrnak! Dicsőség az Úrnak!”

¹⁷ És akkor a látomás meg lett magyarázva. Az eső esik az igazra és az igazságtalanra is. Ugyanaz a Szellem leszállhat egy összejövetele, és mindenki örvendezik benne: a képmutató, a Keresztények és mindnyájan együtt. Pontosan így van. De mi ez? Az ő gyümölcsaik által ismertetnek meg. Látjátok? Ez az egyetlen módja, ahogy valaha is fel lehet ismerni.

¹⁸ Akkor most látjátok, hogy azóta a vad zab, illetve a vad búza és mag néha utánozza a valódi, házi magot olyan hasonlóan, hogy becsapná a Választottakat. Én azt hiszem, hogy mi abban a korban élünk, amikor ezekről a dolgokról prédikálni és beszélni kell.

¹⁹ Figyeljétek meg a 41. versben, hogy ez a kettő szintén nagyon hasonló volt, annyira hasonló az utolsó napokban, hogy az Úr nem tette. . . Ő nem függhetett egy bizonyos gyülekezettől, hogy az válassza el őket, mondjuk, a Metodisták, vagy a Baptisták, vagy hogy a Pünkösdiek válasszák el őket. Azt mondta, “Elküldi az Ő angyalait, hogy elválasszák őket.” Egy angyal eljön, hogy elhozza a szétválasztást, az elkülönülést a helyes és a helytelen között. És azt senki nem teheti meg, csak az Úr Angyala. Ő Az, aki el fogja mondani, hogy ki a helyes és ki a helytelen. Isten azt mondta, hogy el fogja küldeni az Ő angyalait az utolsó időkben. Nem angyalokat lent *itten*, hanem angyalokat az utolsó időben, és össze fogja gyűjteni. Mi tudjuk, hogy ez most az eljövendő aratási idő. Nos, egy *angyal* tényleges értelmezése “hírnök.” És látjuk, hogy a hét gyülekezetnek hét angyala van, és most. . . nem, hanem a gyülekezeti korokon át.

²⁰ Figyeljétek meg, hogy mit mondott az Úr, hogy kik voltak a magvetők, és azt is, hogy mi volt a mag. Egy, a magvető Ő volt, az Isten Fia, Aki elindult vetni a Magot. És mögötte jött egy ellenség, aki az Ördög volt, és az elvetette az ellentmondás magját a helyes Mag elvetése után. Nos barátaim, ez történt minden egyes koron át mióta nekünk volt egy világunk. Pontosan. Egészen a kezdettől fogva, ugyanez a dolog kezdődött el.

²¹ Most az Úr ezt mondta, “Istennek a Magja az Isten Igéje.” Jézus azt mondta egy bizonyos helyen, hogy “Az Ige az egy Mag.”

És minden mag a maga neme szerint fog teremni. És most ha a Keresztény, Istennek a gyermekei, az Ország gyermekei Istennek Magjává lettek, akkor nekik Isten Igéjének kell lenniük, Isten Igéje kinyilvánítva abban a korban, amelyben ők élnek, az adott kor megígért Magja. Isten megadta az Ő Igéjét kezdetben, és minden kornak megvolt az ő Magja, az ő ideje, az ő ígéretei.

²² Nos, amikor Noé színre lépett, ő volt Istennek a Magja, Istennek Igéje arra a korra.

²³ Amikor Mózes eljött, ő nem jöhetett Noé üzenetével, mert az nem működött volna, mert ő volt Istennek a Magja abban az időben.

²⁴ Aztán amikor Krisztus eljött, Ő nem jöhetett a Noé, vagy Mózes korával; ez az Ő ideje volt, a szűzé, hogy foganjon és világra hozzon egy Fiút, és hogy Ő legyen a Messiás.

²⁵ Nos, mi éltünk Luther korán át, Wesley korán át (a Metodista kor,) egészen végig a korokon át, és a Pünkösdi koron át, és minden kornak adatott az Igének egy ígérete. És annak a kornak az emberei akik kinyilvánítják a megígért Igét, ők a kor Magja annak megfelelően, amit Jézus éppen itt mondott, "Ők a Királyság gyermekei." Ez így van. A Szent Szellem megnyilvánulása működve az Ő gyermekein át, az adott kor Királyságának Magja.

²⁶ Figyeljétek meg, hogy a konkoly az egy ellenség, a Sátán volt, aki különbözőséget vetett, illetve az—az ellentmondás magát, ő volt az a bűnös aki ezt a borzalmas dolgot tette. Sátán vetette el az ő magját kezdettől fogva, amikor Isten elhelyezte az Ő emberi lényekből lévő első aratását a földre. Ádám persze addig tudta, hogy volt az igazságnak és a helyes és helytelenek egy ismerete, és ő ahhoz még nem jutott el.

²⁷ De mi felismerjük, hogy Isten odaadta az Ő gyermekeinek az Ő Igéjét védelemül. Az ő . . . Nekünk nincs más Védelmünk, mint Istennek az Igéje. Ez a mi Védelmünk. Nincsenek bombák, sem menedékek, sem rejtékhelyek, sem Arizonák vagy Kaliforniák, vagy bármi más; csak egyetlen Védelmünk van, és ez az Ige. És az Ige testté lett és közöttünk lakozott, aki Krisztus Jézus, Ő a mi egyedüli Védelmünk. Őbenne lévén, biztonságban vagyunk.

²⁸ Egy valódi hívőnek még bűn sincs tulajdonítva. Tudtátok ezt? Aki Istentől született, az nem követ el bűnt, nem tud vétkezni. Látjátok? Az még csak nincs is tulajdonítva. Nos, Dávid azt mondta, "Áldott az az ember, akinek Isten nem tulajdonít bűnt." Amikor te Krisztusban vagy, akkor nincs arra vágyad, hogy vétkezzél. "Az egyszer már megtisztított imádónak nincs többé büntudata," nem kívánod azt. Nos, a világ számára te esetleg egy bűnös vagy; de Isten számára nem vagy az, mert Krisztusban vagy. Hogyan lehetnél egy bűnösben, amikor te a Büntelenben vagy, és Isten csak Őt látja, Akiben te vagy?

²⁹ Most ez az aratási idő. Kezdetben amikor Isten elvetette az Ő Magját a földre és beadta azt az Ő gyermekeinek, az Ő családjának szívébe, hogy megtartsák azt az Igét, az volt az ő egyedüli Védelmük, megtartsák azt az Igét! Akkor itt eljött az ellenség és áttörte a Sorompót úgy, hogy elvetette az ellentmondás magját, amely ellentétes volt Istennek az Igéjével. Ha az ellentmondás volt kezdetben, akkor még mindig az! Bármi, ami bármit hozzátesz Istennek Igéjéhez, az még mindig az ellentmondás magja! Engem nem érdekel, hogy honnan jön, akár szervezettől, akár katonai forrásból, akár politikai erőktől, de bármi ami ellentétes az Isten Igéjével az az ellentmondás magja!

³⁰ Amikor egy ember feláll és azt mondja, hogy ő egy Evangéliumi prédikátor, és azt mondja, hogy “a csodák ideje elmúlt”, akkor ez az ellentmondás magja. Amikor egy ember feláll és azt mondja, hogy ő egy lelkész, vagy egy gyülekezetnek a pásztora valahol, és ő nem hiszi azt, hogy Jézus Krisztus ugyanaz minden részletben (a fizikai test kivételével), ugyanaz tegnap, ma és mindörökké, akkor az az ellentmondásnak a magja. Amikor ő azt mondja, hogy “a csodák és az apostoli kor elmúlt,” akkor ez az ellentmondás magja. Amikor ők azt mondják, hogy “Nincs olyan dolog, mint az Isteni gyógyítás,” akkor ez az ellentmondásnak a magja. És a világ tele van ezzel. Ez kiszorítja és elfojtja a búzát.

³¹ Felismerjük azt, hogy az ellentmondás magjának első magvetője “Ördögnek” volt bélyegezve, és mi tudjuk hogy az a Teremtés Könyvének első részében volt. Most felismerjük, hogy ideát is a—a Máté Könyvében a 13. részben, Jézus még mindig úgy bélyegez bármely ellentmondást az Ő Igéjével szemben, mint mi “az Ördög”. És ebben az 1956-ben bármi, ami ellentmondást vet, amely ellentétes Istennek írott Igéjével, vagy bármilyen magánértelmezést tesz Hozzá, az az ellentmondás magja. Isten azt nem fogja tisztelni. Nem tudja. Az nem fog keveredni. Biztos hogy nem fog. Ez olyan, mint a mustármag; az semmi mással nem fog keveredni, te azt nem tudod keresztezni, annak a valódi dolognak kell lennie. Az ellentmondás magja!

³² Most mi úgy találjuk, hogy amikor Isten elvetette az Ő Magját az Éden Kertjében, akkor felismerjük, hogy az létrehozott egy Ábelt. Amikor azonban Sátán elvetette az ő ellentmondásának magját, akkor az létrehozott egy Kaint. Az egyik létrehozott egy igazat; a másik létrehozott egy igazságtalant. Mivel Éva odafigyelt az ellentmondás beszédére, amely ellentétes volt Istennek az Igéjével, és az elkezdte a bűn labdáját gurítani ott, és azóta is gurítja. És mi soha nem fogjuk azt teljesen kiszedni mindaddig, amíg az angyalok el nem jönnek és ketté nem választják a dolgot, Isten pedig elviszi az Ő gyermekeit a Királyságba, a konkolyok pedig meg lesznek égetve. Figyeljétek meg azt a két szőlőtőt.

³³ Bárcsak több időnk lenne erre a témára, de csak azért, hogy érintsük a csúcspontokat, hogy egyenesen elkezdhessük a betegekért való imádságot a következő pár percen belül.

³⁴ Figyeljétek, az ő magjaik együtt növekedtek pontosan úgy, ahogy Isten mondta itt a 13. részben a ma esti témánkban Máténál, “Hadd nőjenek együtt.” Nos, Kain elment a Nod földjére és talált magának feleséget és megházasodott; Ábel pedig meg lett ölvé, és Isten feltámasztotta Sétet hogy elfoglalja az ő helyét. És a nemzedékek elkezdtek előre haladni a helyes és a helytelen között. Most mi felismerjük, hogy ők összegyűltek mindannyian időről időre, és Istennek meg kellett . . . Annnyira gonosszá váltak, hogy Istennek el kellett pusztítania őket.

³⁵ De végül ők megjelentek mindaddig, míg végre mind a két fajta mag, az ellentmondás magja és Istennek a Magja elődugták az ő valódi fejüket és az Iskariótes Júdásban és Jézus Krisztusban végződtek. Mert Ő volt Istennek a Magja, Ő volt az Isten teremtésének a kezdete, és Ő nem más volt, mint Isten. És Iskariótes Júdás a veszedelem fiaként született, a pokolból jött, és a pokolba tért vissza. Jézus Krisztus volt Istennek a Fia, az Istennek kinyilvánított Igéje. Iskariótes Júdás az ő ellentmondásában az Ördög magja volt, aki becsapás végett jött a világra; épp úgy, ahogy ő kezdetben volt, Kain, az ő előző atyja.

³⁶ Júdás csupán gyülekezetet játszott. Ő nem volt igazán őszinte, neki ténylegesen nem volt hite (másképp soha nem árulta volna el Jézust). De tudjátok ő elvetette az ellentmondás magját. Azt gondolta, hogy barátkozhat a világgal, a mamonnal, és még Jézussal is barátságban lehet, de már túl késő volt számára ahhoz, hogy bármit is tegyen azzal kapcsolatban. Amikor a halál órája eljött, amikor ő megtette azt a gonosz dolgot, akkor ő átlépte az elválasztó vonalat az előremenetel és a visszatérés között. Neki tovább kellett mennie azon az úton, amerre ment, mint egy csaló. Ő elvetette az ellentmondás magját, megpróbált kegyet találni az ő napjainak nagy szervezeteinél, a Farizeusoknál és a Sadduceusoknál. És arra gondolt, hogy keres magának egy kis pénzt és népszerű lesz az emberek között. Hát ha ez nem készlet olyan sok embert ma arra, hogy ellentmondásba kerüljön, megpróbálva embereknél kegyet találni! Találjunk kegyet Istennél, és nem embereknél. De ez volt az, amit Júdás tett, amikor azok az ellentmondások kiteljesedtek benne.

³⁷ És mi tudjuk, hogy Jézus volt az Ige, a Szent János 1. mondta, “Kezdetben volt az Ige és az Ige Istennél volt és Isten volt az Ige. És az Ige testté lett és itt közöttünk lakozott.” Azután az Ige az egy Mag, aztán a Mag testté lett és közöttünk lakozott.

³⁸ Ha Júdás az ellenségnek és az ellentmondásnak magja volt, akkor az szintén testté lett, és közöttünk lakozott az Iskariótes Júdás személyében. Neki soha nem volt valódi, valódi hite. Neki

az volt, amit ő *gondolt*, hogy hit. Van egy olyan dolog, mint igaz hit; és egy színlelt hit.

³⁹ És Istennek egy valódi hite fog hinni Istenben, Isten pedig az Ige, az soha nem fog semmit hozzátenni Ahhoz. A Biblia elmondja nekünk, hogy ha hozzáteszünk egy szót, vagy elveszünk belőle egy Szót, akkor a mi részünk el lesz véve az Életnek Könyvéből, Jelenések 22:18, az utolsó záró rész.

⁴⁰ Az első kezdetben, a Biblia első Könyvében Isten megmondta nekik, hogy Annak egyetlen Szavát se szegjék meg, “minden Igét meg kell tartani,” nekik az Ige által kell élniük. A Könyv közepén Jézus eljött és elmondta ezt az Ő korában, és ezt mondta, “Nem csak kenyérrrel él az ember, hanem minden Igével, amely—amely Istennek szájából származik.” És a Jelenések záró korában előre elmondta nekünk, hogy “Aki elvesz egy Szót a Könyvből, vagy hozzátesz Ahhoz egy szót, annak a része ki lesz véve az Életnek Könyvéből.”

⁴¹ Ezért nem lehet semmi árnyékos, hanem csupán Istennek a valódi, hamisítatlan Igéje! Ezek Istennek a fiai, Istennek a lányai, akik nem emberek akaratától, nem kezek rázásától, és nem a keresztségnek valamilyen formájából születtek; hanem Istennek a Szellemében születtek a Szent Szellem által, és az Ige kinyilvánítja Magát rajtuk keresztül. Ez Istennek a valódi Magja!

⁴² Az ellenség gyülekezethez csatlakozik és nagyon ortodoxszá válik egy tantételben, vagy valamiben. De ez nem... Ez ellentmondás, mindaz ami beleavatkozik az Isten Igéje valódi Igazságának származásába.

⁴³ És honnan tudjuk? Mi azt mondjuk, “Nos, neked jogod van értelmezni Ezt?” Nem uram! Senkinek nincs joga értelmezni Istennek az Igéjét. Ő az Ő Saját értelmezője. Ő megígéri azt, azután megteszi azt, ez annak az értelmezése. Amikor Ő megígérte Azt, utána Ő beteljesíti Azt, ez Annak az értelmezése. Minden ami ellentétes Istennek az Igéjével, az ellentmondás! Teljességgel!

⁴⁴ Most ahogy én mondtam, Júdásnak nem volt valódi hite. Neki egy színlelt hite volt. Neki egy—egy olyan hite volt, amellyel ő azt gondolta, hogy az volt az Isten Fia, de ő nem tudta azt, hogy az volt Istennek a Fia. Másképp ő nem tette volna meg azt. És egy olyan ember, aki megalkuszik Istennek Igéjével kapcsolatban, hogy az valóban Igazság, akkor annak egy színlelt hite van. Istennek egy valódi szolgája ragaszkodni fog az Igéhez.

⁴⁵ Egy pár estével ezelőtt egy bizonyos lelkész Arizonából, egy nagy és híres iskolából itt a városban odajött hozzám és azt mondta, “Én ki szeretnék téged igazítani valamiben,” (én azt mondtam...) “ha lehetőség van.”

Azt mondtam, “Ez a legjobb lehetőség, amiről tudok. Gyere át.”

⁴⁶ És így ő átjött és azt mondta, “Branham úr, te megpróbálsz. . . én hiszem, hogy te őszinte és becsületes vagy, de megpróbálsz a világnak bemutatni egy apostoli Tanítást.” És azt mondta, “Az apostoli kor megszűnt az apostolokkal.”

⁴⁷ Én azt mondtam, “Az első dolog amit én meg szeretnék kérdezni tőled testvérem az, hogy hiszed hogy Istennek minden Igéje ihletve van?”

Ő azt mondta, “Igen, uram, biztos hogy hiszem.”

⁴⁸ Én azt mondtam, “Akkor megmutatnád nekem az Igében azt, hogy hol szűnt meg az apostoli kor? Most ha bemutatod nekem hogy hol van, akkor én veled fogok hinni.” És azt mondtam, “Az apostoli kor írója, az akinél ott voltak a Királyságnak kulcsai, Pünkösöd napján amikor az apostoli kor be lett vezetve, ők azt mondták, ‘férfiak és testvérek, mit tehetünk, hogy üdvözlünk?’ Ő azt mondta, ‘Térjete meg mindannyian és keresztelkedjete meg a Jézus Krisztus Nevében a bűnök bocsánatára, és veszitek a Szent Szellem ajándékát, mert néktek adatott az ígéret és a ti gyermekeiteknek, és azoknak akik távol vannak, valakiket csak elhív az Úr a mi Istenünk.’ Most hogyan mondhat ellent Önmagának az Ige?”

Az ember azt mondta, “Ma este szörnyen meg vagyok fázva.”

Én azt mondtam, “Én is azt gondolom.” Látjátok?

⁴⁹ Most mondjátok meg nekem, Isten még mindig hív? Ha Isten még mindig hív, akkor az apostoli kor még mindig létezik. Biztosan! Ahányat csak az Úr a mi Istenünk elhív, valaha is hív, valaha is hívni fog, amennyit Ő hívni fog, addig még mindig lesz az apostoli kor, mert Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.

⁵⁰ Nos, mi úgy találjuk ma, hogy ez az ellentmondás el lett vetve minden egyes koron át. Bárcsak lehetséges lenne, hogy átvegyük ezt a következő tíz, vagy tizenöt percben, én megtenném, de nem lehetséges. Végig a korokon át. . . Mi mindannyian, a legtöbben olvassuk a Bibliát. És most úgy, ahogy Jézus mikor jött, és Ő ott találta azt az ellentmondást, az ellentétet. Ő volt a kinyilvánult Ige, Ő volt az Igének Istentől való értelmezése, mert azt mondta, “Kutassátok az Írásokat, mert úgy gondoljátok hogy azokban van Örök Életetek, és azok tesznek bizonyosságot Rólam.” Ime itt van. Ő—Ő volt az Igének értelmezése. És ebben a korban Istennek minden újjászületett fia és lánya az Ige értelmezése. Ti írott levelek vagytok, melyeket minden ember olvas. Igen.

⁵¹ Figyeljétek, Ő azt mondta, “Hiába imádnak ők Engem, amikor ellentmondást tanítanak Tantételként. Hiába imádnak ők Engem, amikor az ellentmondást tanítják Tantételként, emberek tanait, emberek rendelkezéseit tanítják úgy, mintha azok Istennek Igéi lennének, amikor azoknak semmi közük nincs az Isten Igéjéhez.”

⁵² Figyeljétek meg, hogy minden kor létrehoz ilyen termést, minden kor ezt tette, és a miénk sem kivétel. Nekünk ugyanaz a dolog van és ez egy nagyobb kor, mint az összes többi korok együttvéve, mert ez a világ történelmének befejeződése. Ez a legnagyobb ellentmondás, amely valaha is volt a földön, ez ma a föld színén van. A többi korokban az ellentmondás elvonta őket az igaz és élő Istentől a bálványokhoz. Ma, Jézus azt mondta a Máté 24:24-ben, hogy annyira hasonló lesz, hogy még magukat a Választottakat is becsapná ha lehetséges lenne. Ellentmondásról beszélve! Óh, ez annyira ravasz. Sátán az emberek között van és egyszerűen egy olyan teológus, egy Teológiai Doktor, aki az Igét majdnem tökéletesen tudja tanítani. Jézus mondta ezt. De csak figyeljétek őt, mert valahol ott lesz. Azt mondta, “Hát, ez nem erre volt.” De igen, erre is, látjátok, mert Isten azt mondta, hogy igen.

⁵³ Nézzétek meg hogy mit csinált. Ugyanez az ellentmondás hozta el Isten haragját Noénak napjaira, amikor Isten kiküldte az Ő prófétáját és úgy prédikált mint egy lobogó tűz, az embereket bűnbánatra hívta, majd vízbefojtotta az ellentmondást. Azután mit csinált Sátán? Azonnal jött mögötte Kámban, és elkezdte azt újra vetni. Ez pontosan így van.

⁵⁴ Azután megérkezett Mózes, a nagy próféta, hogy kihozza Izráel gyermekeit a pusztából. Mi történt? Mózes, Istennek a nagy prófétája elhozta nekik a teljes Igazságot, az igazolt Igazságot. Ő találkozott Istennel. Isten bizonyította, hogy találkozott Vele. És ahogy azok az emberek akkor, azok a papok, akiknek megvoltak az ő vallásaik, szertartásaik, az ő liturgiáik meg minden, de Mózes úgy állt ott, mint az Ige értelmezésének igazolása. Ezt ne felejtsetek el! Mózes volt Isten ígérétének az értelmezése. Az Úr azt mondta, hogy Mózes meg fogja azt tenni; Mózes volt Istennek az értelmezése.

⁵⁵ Mi történt? A gyülekezet éppen megindult kifelé Egyiptomból, egy pár napja gyalogoltak, és mi történt? Sátán érkezett az ő ellentmondásával a személyben, a második Kainban, aki Bálám volt, és ő elvetette közöttük az ellentmondást. Mi tudjuk, hogy ez így van. Ez a Bálám, Bálámnak a tanítása, hogy “mi mind ugyanolyanok vagyunk, mi ugyanazt az Istent szolgáljuk, akit ti is,” fundamentálisan ő helyes volt, mert ő azt az áldozatot mutatta be, amit Isten adott; hét bakot, hét tulkot és hét oltáron, és ugyanahhoz az Istenhez imádkozott ugyanolyan tökéletesen, amint Mózes is tette lent a pusztában, épp pontosan ugyanúgy. De ők nem ugyanolyanok voltak! Ezek előrevetítették nekünk azt, ami meg fog történni. Ime itt volt újra Kain kinyilvánítva a— a Bálámnak a személyében. És ott volt Isten kinyilvánítva Mózesnek a személyében, és Isten értelmezte az Ő Beszédeit egy emberi lényen keresztül, ismertette Önmagát, az Ő ígérését egy emberi lényen keresztül. És az ellentmondás feltámadt.

⁵⁶ Úgy tette ezt Júdásnak az idejében is, ahol ő eljött az ő ellentmondásával.

⁵⁷ És emlékeztetek arra, hogy ez a bűn, melyet azok az emberek elhittek, hogy “mi ugyanolyanok vagyunk, mi ugyanazt az Istent imádjuk, nekünk mindnyájunknak ugyanahhoz a gyülekezethez kellene tartozni, nekünk ugyanolyan embereknek kellene lennünk,” ez a bűn soha nem lett megbocsátva Izráelnek! Jézus Maga mondta, “Ők mindannyian halottak!”

⁵⁸ Ők mindannyian elpusztultak, háromnak a kivételével, és ők voltak azok, akik kitarítottak és hitték az ígéretet. Amikor azt mondta a puhány, “Mi nem tudjuk elfoglalni az országot, és az túl nehéz számunkra” és így tovább; Káleb és Józsué lecsendesítette az embereket, és azt mondták, “Mi több mint képesek vagyunk arra, hogy elfoglaljuk, mert Isten ezt megígérte számunkra! Engem nem érdekel, hogy mi az ellenállás!”

⁵⁹ És mi még mindig prédikálhatjuk az Isteni gyógyulást, és a Szent Szellem keresztségét, és még mindig megvan nekünk Istennek az ereje arra, hogy elválasszon bennünket a világ dolgaitól. Isten mondta ezt! Az apostoli kor soha nem szűnt meg, és nem fog megszűnni, az továbbmegy.

⁶⁰ Így mi megtaláljuk az ellentmondásnak azt a régi magvetőjét. És emlékeztetek arra, hogy az a bűn soha nem lett megbocsátva. Nos, testvérem, ha az akkor soha nem lett megbocsátva, akkor mi a helyzet most, amikor a—az összes korok valódi magja összegyűlik?

⁶¹ Figyeljétek meg azt a nagy dolgot, amit Bálám tett, az csak ment tovább és tovább, míg végül Iskáriótes Júdásnak, és Jézusnak az eljövételében végződött. Mi volt az? Júdás és Jézus pontosan Kainnak és Ábelnek képei voltak. Mert amiképpen Júdás vallásos volt, úgy Kain is. Kain épített egy oltárt, készített egy áldozatot, imádta Istent, ő abban éppen olyan őszinte volt, mint a másik. De, látjátok, neki arról nem volt kijelentése, hogy mi az Ige. Ő azt gondolta, hogy Ádám és Éva néhány almát, vagy valamilyen gyümölcsöt ettek. És Kain... Ábel kijelentés által tudta, hogy az helytelen volt; a vér volt az, ami őket kihozta, és így ő egy bárányt áldozott. Isten pedig bizonyosságot tett arról, hogy az ő áldozata helyes volt. Akkor ő féltékennyé vált és megpróbálta megölni az ő testvérét. És amikor megölte az ő testvérét ugyanazon az oltáron, amelyen annak áldozata is meg halt, az a bárány az oltáron halt meg, úgy Iskáriótes Júdás is az Isten oltárán árulta el Jézus Krisztust, és ugyanúgy ölte meg Őt, amint Kain is Ábelt. Mert, Kain volt az ellentmondás magja.

⁶² És az volt Bálám is, a bérelt próféta, az az ember, akinek jobban kellett volna tudnia. És Isten figyelmeztette őt jeleken és csodákon át, és még úgy is, hogy egy öszvér ismeretlen nyelven beszélt, de ő ennek ellenére is ugyanúgy továbbment. Ő arra született, hogy az ellentmondás magvetője legyen.

⁶³ És ha Jézus azt jövendölte, hogy ez a kor a valaha létezett legnagyobb ellentmondásban fog végzödni, ez a Laodiczeai gyülekezeti kor, a langymeleg, ami kitette Öt a gyülekezetből, akkor hogyan lehetne bármi más ez, mint ellentmondás! Biztos, hogy az. Ebben a korban végzödik.

És Kain meg Ábel újra ott voltak a Golgotán.

⁶⁴ Most figyeljétek meg, hogy mihelyt Jézus eltávozott, elment a Mennybe, a Szent Szellem vissza lett küldve. Az volt a Mag, az Ige Életet—adója, ahogy erről tegnap este beszéltünk. Ó az, Aki megeleveníti az Igét. A *megeleveníteni* jelentése, “Életre kelteni.” A valódi Szent Szellem csak azt az Igét kelti Életre, Amely van. Egy tantételt nem fog Életre kelteni, nem tudja, mert Neki semmi köze a tantételhez. Ez az Isten Igéjének Élete, mert Ez Isten. Látjátok? És Ez megeleveníti azt a Testet.

⁶⁵ Most figyeljétek meg, ahogy ők tettek. Aztán ahogy a Biblia mondta, és—és János beszélt az ő gyermekeihez, és azt mondta, “Kisgyermekeim, hallottatok az antikrisztusról, amelynek el kellett jönnie a világba.” mondta “amely már a világon van és engedetlenség gyermekeiben munkálkodik.” Nos, ez körülbelül harminc évvel a Szent Szellem eljövele után volt. Mi úgy találjuk, hogy amikor a Szent Szellem eljött, a valódi Mag, a Mag számára a valódi Élet-Adó, akkor itt újra bejön az ellentmondás. És figyeljétek, az tovább ment. Annak . . .

⁶⁶ A valódi Ige igazolva lett, a néhai próféták igazolták, hogy Istennek az Igéje Igaz, ahogy ők lementek. Ha bárki olvasta már a Niceai Tanácsot, illetve a Nicea-Előtti Tanácsot, annak a véres politikának tizenöt napját, amikor az a csomó római ott lent be akartak hozni, és csinálni egy felekezetet abból a gyülekezetből. Próféták érkeztek báránybőrökbe öltözve, növényeken táplálkozva, és kiálltak az Igéért! De mi lett abból? Annak Kainhoz hasonlónak kellett lennie, annak Ábelhez hasonlónak kellett lennie, az egyiknek meg kellett halnia. És bizonyos, hogy meg is halt. És az Ige elvesztette az Ő befolyását az emberek között, és ők mindnyájan leszavazták az Igaz Igét, és hozták a korai Katolikus egyház ellentmondás dogmáit. Adtak hozzá egy pápát, s adtak hozzá egy püspököt, adtak hozzá *ezt, azt és amazt*. Eltávolították Péternek a valódi igaz jelentését, és—és—és Máriának is, és az összes többinek is; és csináltak bálványokat, és semmi mást nem csináltak az úgynevezett Keresztény vallásból, mint egyszerűen egy pogány ceremóniát. Mi volt az? Az ellentmondás magja! És szerveztek, szerveztek egy gyülekezetet első ízben a földön. Mi volt az? Az ellentmondásnak magja, amely elkezdett vetni, valamit hozzáadni, és elvenni.

⁶⁷ Ki hallott már valaha is a Bibliában arról, hogy pénteken nem eszünk húst? Ki hallott már valaha is a Bibliában bármi olyanról, mint fröcskölés, a bemezés, alámerítés helyett? Ki hallott már valaha is olyan dolgokról, mint az

“Üdvözlégly Mária”, vagy ilyesvalami? Ki hallott már valaha is a Protestánsoknak erről a romlott sületlenségéről is? A fazék nem nevezheti a kannát zsírosnak. Így van! Egyszerűen ha a legkisebben bűnös, akkor az egészben is bűnös! Ki hallotta már azt, hogy Isten egy szervezettel foglalkozik? Mutassatok meg nekem egy olyan alkalmat, amikor valaki szervezett és életben is maradt. Ők azonnal meghaltak, és soha többé nem keltek fel! Itt van az ideje annak, hogy valami történjen, itt van az ideje, hogy Isten mozduljon. Az megölte a befolyást az emberek között.

⁶⁸ Ugyanez a dolog történt ma is. Megölik a befolyást, azt mondják, “Óh, azok a szent hempergők, azok nullák.” És, hát, ez pedig ellentmondás! Találkozzatok az Igével szemtől szembe és nézzétek meg, hogy mi Az, lássátok meg, hogy Isten érttelmezi-e az Ő Sajat Igéjét. Isten képes gyermekeket támasztani ezekből a kövekből Ábrahám számára. Amen.

⁶⁹ Az Ige alaposan igazolva volt a korai Keresztények által, ahogy Isten mindenből megszabadította őket, betegségekből is, és nekik voltak prófétáik, és ők szóltak nyelveken, magyarázták és olyan üzeneteket adtak, amelyek mindenkor pontosan az igazságnak bizonyultak. De az összes igazolt Igével szemben az emberek Azt leszavazták, és helyette felekezetre szavaztak. Ez az összes szervezet anyja.

⁷⁰ Most mind a kettő teljesen meg van érve. Újra szemképződni kezdett. Az elhalt, de Luther napjaiban újra virágzani kezdett amint mi ezt itt az előző, reggelivel egybekötött üzenetből tudjuk. Luther napjaiban kivirágzott. Most ők mit tettek? Közvetlenül azután, hogy az a nagy ember meghalt, ők egy szervezetet csináltak.

⁷¹ Az kivirágzott. És újra John Wesley napjaiban, amikor az anglikánok jöttek az ő örök biztonságról meg mindenről szóló tanításukkal és egy olyan helyre jutottak, amely már majdnem univerzalizmus volt, de mi történt? Isten feltámasztott egy John Wesley nevezetű embert és megsemmisítette az egész dolgot. De mihelyt ő meghalt, ő és Asbury meg a többiek, mi történt? Szerveztek és most nektek mindenféle Metodistáitok vannak. Aztán jött egy meg a többi, Alexander Campbell, John Smith, meg még több.

⁷² Végezetül kitört a Pünkösöd, ahogy mindegyikből kijött. Azután mi történt? Ők jól futottak, mi akadályozott meg benneteket? Egyenesen visszamentek ugyanabba a sárba, amelyből kijöttek, visszamentetek ugyanabba a pocsolyába, visszamentetek az ellentmondásba hogy szervezetet csináljatok, és nektek meg kellett alkudnotok az Igével. És valahányszor Isten valamilyen újat küldött, akkor ti nem tudtátok azt befogadni. Ez így van! Újra az ellentmondás! És figyeljétek meg, amint én az egyik nap mondtam, az első kicsiny hüvely

amely abból a gyökérből előjön, felmegy a levelekbe és fel a kalászba, és azután újra visszamegy a szárba és kijön. A búzának az a kis hüvelyke majdnem úgy néz ki, mint maga a mag, és mi azt gondoltuk, hogy az, amikor azonban kinyitod, akkor nincs ott egyáltalán mag. Az a magnak csupán a támogatója, hogy azáltal nőjön, de az is meghal és az élet egyenesen kimegy belőle és belemegy a magba. Figyeljétek meg, hogy így nevezik a gyülekezeteiket, amelyek vetettek . . .

⁷³ Felismerjük ma, hogy a mi úgynevezett gyülekezeteink, még a Pünkösdieink is, melyekből kijöttünk, mert nem tudtunk megelégedni és nekünk saját csoportot kellett létrehozunk. Minden előjött, nekünk kellett *ez*, nekünk kellett *emez*, és nekünk kellett egy másik csoport is. És az egyik személy felállt és azt mondta, “Az Úr egy fehér felhőn fog jönni.” Egy másik azt mondja, “Ah-hah, Ó egy fehér lovon fog jönni.” “Rendben van, csinálunk két csoportot.” Látjátok, hogy mi ez? Az ellentmondás vetése! Amikor Ő eljön, akárhogy is, de Ő magyarázza az Ő Saját Igéjét, amikor eljön. Várjunk addig az ideig. Fogjátok meg a . . . Miközben azokról beszéltek, a napnak Üzenetét meg sem kapjátok. Mindig arra mutattok, amit Isten tenni fog, illetve amit Ő tett, és figyelmen kívül hagyjátok azt, amit tesz. Ez az, ahogy mi behozzuk az ellentmondásokat.

⁷⁴ Most mi felismerjük, hogy ma a mi gyülekezeteink, az összes—összes gyülekezetünk a szeleknek vetett és learatják a forgószelet. Nincsenek imaösszejöveleteink, nincsenek olyan szolgálataink, melyek voltak. Mi a baj? Mindenre leeresztettük a sorompókat. Nézzétek meg, még a Pünkösdi gyülekezeteink is tele vannak vágott—hajú asszonyokkal. Ez nem volt megengedve. Kifestett arcok, kifestett körmök, mindenféle dolog; egy férfi kimegy ide egy . . . mint a Rickik és így tovább; háromszor vagy négyszer házasodva, és diakónusok; óh micsoda egy ellentmondás! Ez szenny! Hogyan csinálják ők ezt? Isten nem engedné meg ezt az Ő Gyülekezetében, nekik egy szervezetbe kell menniük, hogy csinálhassák. Valaki fél attól, hogy valamit mondjon erről, mert másképp ki lennének rúgva a szervezetből. Istenem, adjál nekünk olyan embereket, akik semmi mással nincsenek kapcsolatban, csak Istennel és az Ő Igéjével, akik erről elmondják az Igazságot. Pontosan ez az, amire szükségünk van. Mit csináltunk? Ellentmondást vetettünk. A szeleknek vetettünk, és most aratjuk a forgószelet.

⁷⁵ Figyeljétek meg, hogy ők most gyűjtetnek össze az égetésre. Észrevettétek, hogy Jézus ezt mondta, “Először gyűjtsétek őket össze, kössétek össze és azután tegyétek egy csomóba az összes köteget és Én el fogom égetni őket.” Van egy kis köteg amelyet Metodistának, Baptistának, Presbiteriánusnak, Lutheránusnak hívnak, ők mindnyájan összegyűlnek az Egyházak Világtanácsában. Mi ez? “Előbb őket gyűjtsétek össze!” Hallelujah! Észrevettétek azt, hogy Ő először a

konkolyt gyűjti össze, elkülöníti őket a búzától, elválsztja őket, “Gyűjtsétek őket össze, és égessétek meg.” Ők mind meg lesznek égetve az Isten ítéleteivel, mert a nép közé ellentmondást vetettek, olyan dolgokat, melyeket ők... Akiknél megvan a kegyesség látszata de annak Erejét megtagadják, az Igét megtagadják csupán azért, hogy fenntartsák egy olyan dogmának vallásos liturgiáit, melyeket valaki beleinjekciózott, és megpróbálják belehelyezni az Isten Igéjébe. Ez nem fog működni. Ez ellentmondás.

⁷⁶ Én ugyanúgy kiáltok ma, mint az a nagy próféta Ámós nagyon régen, amikor lejött a városba és azt mondta, “Én nem vagyok próféta, sem egy prófétának a fia. De ha az oroszlán ordít, akkor ki ne félne!” És azt mondta, “Amikor Isten szól, akkor ki tudna mást tenni, mint prófétálni.” Ő ítéletet jövendölt arra a namezedékre, így szólván, “Az az Isten fog benneteket elpusztítani, akiről azt állítjátok, hogy Őt szolgáljátok.”

⁷⁷ Ezt teszitek, ez szalagon van, és emlékezzetek. Az az Isten, akiről... Ezek az emberek most, akik az Egyházak Világtanácsának mindezeket a nagy terméseit összegyűjtik, és nektek abba bele kell menetek. Ti abból nem tudtok kimaradni. Vagy egyéneként kijöttök belőle, vagy bele fogtok menni. Egyáltalán semmiféle középút nem lesz. Ez a fenevad jele lesz. Senki nem tudott venni, vagy eladni ha nem volt meg neki a jel, vagy ha nem volt meg neki az ellentmondás. Nos, maradjatok ki abból! Gyertek ki belőle! Meneküljétek el tőle! Maradjatok távol tőle! Az az Isten, akiről azt állítjátok hogy Őt szolgálják, fogja őket elpusztítani. A szeretnek nagy Istene, aki nem... .

Azt mondta, “Hát Jézus úgy imádkozott, hogy nekünk egynek kellene lenni.”

⁷⁸ Aztán Ő azt is mondta, “Hogyan járhattok együtt, kettő együtt, ha nem értetek egyet?” Azt mondta, “egy,” ahogy Ő és az Atya Egyek. És az Atya volt az Ige és Ő volt a kinyilvánított Ige. Ő “Egy” volt az Atyával, mert Ő volt az Isten megígért Igéjének kinyilvánítása. És így van ez ma is, vagy bármely más napon. Igen uram. Az Isten Egy. Ő azt akarja, hogy mi egyek legyünk.

⁷⁹ Hogyan lehet ez egy, a *másik* tagadja a szűztől való születést, *emez* nem, az tagadja az Isteni gyógyulást, és *ez*, az ez mindannyian egy ilyenféle szemétkben? Néhányan még Istenben sem hisznek, és nem hiszik, hogy Ő volt Istennek a Fia; azt hiszik, hogy Ő Józsefnek a fia volt, és hogy Isten Fiának *nevezték*. Bizonyosan. A Lutheránusoknak ikertestvérei, a Zwingliek, ezt hiszik, hogy Ő csupán teljesen egy jó ember volt. A Keresztény Tudomány azt mondta, hogy Ő egy próféta volt, csupán egy közönséges ember, és hogy Ő nem volt Isten. Nos, ha Ő nem volt Isten, akkor Ő a világ valaha élt legnagyobb csalója. Ő vagy Isten volt, vagy nem volt semmi. Ő Isten volt! Ő Maga Istenség volt, aki

testté lett közöttünk, az Isten Fiának személyében. Biztosan, ez az ami Ő volt.

⁸⁰ Most mi látjuk, hogy az ellentmondás bejött. Tudjuk, hogy itt van, senki nem tagadhatja le. Óh, Istenem! Csak figyeljétek meg. Ő el fogja pusztítani azt a csoportot, amely azt állítja, hogy Istent szolgálja. Figyeljétek meg.

⁸¹ Isten plántálta el az Ő Magját. Be fogom fejezni, mert ideje van az imasor megkezdésének. Isten plántálta el az Ő Magját, és az Ő Magja Krisztus. Néhány nap múlva prédikálni fogok erről, hogy mit határozott Isten, hová teszi az Ő Nevét, ha az Úr is úgy akarja, talán az egyik reggelinél, amikor egy kicsit több időnk van. Figyeljétek, Ő a menekülésnek egyetlen Útja. Ő az egyedüli igaz Hatalmasság. Ő az egyetlen igaz Isten, rajta kívül nincs más. “Én vagyok Isten, és egyedüli Isten,” mondta Ő. Jézus azt mondta, “Ez a parancsolat: Halld meg óh Izráel, Én vagyok az Úr, a te Istened, csak egy Isten. Én vagyok Ő. Miért kerestek egy másikat? Egy másik eljön. . . Én az Én Atyám Nevében jöttem és ti nem fogadtatok el. De egy másik fog jönni az ő nevében, és őt el fogjátok fogadni.” És ők ezt megtették Niceánál.

“Keresztény vagy?”

“Baptista vagyok.”

“Keresztény vagy?”

“Pünkösdi vagyok.”

“Keresztény vagy?”

“Methodista vagyok,” egy másik név.

⁸² De amikor “Jézus Krisztus” Nevére kerül a sor, akkor ők olyan messze mennek el Tőle, amennyire csak tudnak, nem akarják, hogy valami közülük is legyen Hozzá, mert Ő az Ige és az Ige kijelenti Magát. Figyeljétek meg, a menekülés egyetlen Útja! Ő Sáron Rózsája, a Biblia mondta, hogy Ő volt. Istennek minden címe (a Bibliában) Jézus Krisztushoz tartozik. Ő volt az Alfa, Omega, a Kezdet és a Vég; Ő aki volt, Aki Van, és Aki Eljövendő; Dávid Gyökere és Ága, Dávidnak Gyökere is és Ága is; a Hajnalcsillag, Sáron Rózsája, a Völgy Lilioma, az Alfa, Omega, Atya, Fiú, Szent Szellem, mind Jézus Krisztusban! Ő volt Jehova Isten teljes kinyilvánítása, Aki testté lett hogy közöttünk lakozzon. Pontosan ez az, ami Ő volt.

⁸³ Ő volt a Sáron Rózsája. Mit csináltak ők a Sáron Rózsájával? Kipréselték Azt, kifacsarták azért, hogy kinyerjék Belőle az illatot. Egy gyönyörű rozsát össze kellett préselni, hogy kinyerjék belőle a parfümöt. És az egy gyönyörű Élet volt, soha nem éltek még egy olyan életet, de Annak ki kellett lenni préselve a Golgotán.

⁸⁴ Látjátok, ők vették a—a Sáron Rózsájának a kenetét és rátették Áronra, neki azzal meg kellett kenetnie ahhoz, hogy bemehessen az Úr elé a szent helyre, a szent kárpiton túl. Őt meg

kellett kenni a Sáron Rózsájával azért, hogy bemenjen és minden évben meghintse a kegyelem székét. És annak a kenetnek rajta kellett lennie, egy édes illat az Úrnak, amikor bevitte az Úr elé a bárány vérét, miután ő maga is meg lett hintve a bárány által. Köntöse szegélye körül gránátalmák és csengettyűk voltak, neki egy bizonyos lépésbe kellett mennie, és játszott, hogy “szent, szent, szent az Úr.”

⁸⁵ Figyeljétek meg, Ő az a Sáron Rózsája, az édes Illat, a Kenet az Ő népén. Te nem jöhetsz Őelé semmilyen tantétellel vagy bármi mással, hanem csak a Sáron Rózsájának kenetével, az Ige. És Ő a Völgy Lilioma is.

⁸⁶ Most hogyan nyersz ópiumot? Úgy nyersz ópiumot, hogy veszed a liliomot és kipréseled, és akkor ópiumot kapsz. Az orvosok használják azt az ő laboratóriumukban. Vesznek egy olyan embert aki ideges és nyugtalan, vagy egy asszonyt, aki úgy érzi hogy meg fog örülni, a szobában járkál és kiabál, hisztéria alatt van, az orvos vesz egy keveset az ő lilium ópiumából és beadja azt az asszony karjába vagy vénájába valahol, vagy a férfibe és ők megnyugodnak. Egy ideig mindennek vége. De mihelyt elmúlik az ópium hatása, íme ők újra jönnek és rosszabbak mint valaha.

⁸⁷ De én mondom nektek barátaim, hogy az csak a jelképe a Völgy Liliomából való valódi Ópiumnak, amiről én tudok. Ő a Völgy Lilioma. Ő ki lett préselve a Golgotán. Megsebesítettett a mi vétkeinkért, az Ő sebeiben gyógyultunk meg. Abban, a virág kipréselésében, Ő egy Virág volt. Ő volt a valaha is létezett legnagyobb Virág, a Völgynek ez a Lilioma, és Sáronnak ez a Rózsája. Ma este Ő lóg Ég és föld között kifeszítve illetve én hiszem hogy Ő akkor úgy volt azért hogy—hogy elvegye a világ bűneit és gyógyulást hozzon vissza a világba. És a Biblia azt mondta, hogy Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökre.

⁸⁸ Barátaim, amikor Isten azt mondta Mózesnek a pusztában, aki az Ő egyik előképe volt, hogy emeljen fel egy rézkígyót. És a réz a megítélt bűnt jelképezi, a kígyó jelképezi, a *rézkígyó* a “már megítélt bűnt” jelképezi. A réz “Isteni ítélet,” mint a rézoltár, ahol az áldozat feküdt. És Illés is felnézett és azt mondta, hogy az ég olyan volt mint a réz, Isteni ítélet egy hitetlen nemzetén, amely visszaesett Istentől. A réz ítéletet jelképez, Isteni ítéletet. És a kígyó a már megítélt bűnt jelképezte; és Jézus volt az értünk bűnné tett kígyó, és Magára vette Istennek büntetéseit. Vétkeinkért megsebesítettett, gonoszságainkért megrontott lett, békességünknek büntetése Rajta van és az Ő sebeivel gyógyultunk meg.

⁸⁹ Óh, Istennek tele van a szekrénye Ópiummal ma este számotokra. Keresztény barátaim, ti betegek vagytok és szenvedtek. Óh, el vagytok csüggedve, ez egyszerűen túl nehéz

a számotokra. Túl sokáig már nem bírjátok elviselni, ti—ti megvadultok ezekben a modern napokban, melyekben élünk.

⁹⁰ Hallottátok ma este a *Life line* műsorban, hogy mit mondtak, hogy—hogy Oroszország azt mondja, hogy '55-ben ők "az egész világot teljes irányításuk alá fogják vonni"? Mielőtt az megtörténhet, az Elragadtatásnak el kell jönnie. Tehát milyen közel van ez barátaim? Egészen közel itt van az.

⁹¹ Nem kereshétek Őt ma este teljes szívetekből? Ő a Völgy Lilioma, és Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ő itt van ma este, hogy felemelje Magát az Ő népe között éppúgy, ahogy Mózes felemelte a—a bűnjelet, amely meg volt ítélve. És nem csak a bűnt, hanem a betegséget is. Emlékezzetek, hogy Jézus azt mondta, "Amint Mózes felemelte a rézkígyót, úgy kell az ember Fiának is felemeltetnie." Miért emelte fel azt Mózes? A bűn, a hitetlenség és a betegségek miatt. Jézus is fel lett emelve a bűnökért, betegségekért, és hitetlenségekért. Ő ugyanaz a dolog volt.

⁹² Most, ma este azokban a napokban, amikor nekünk itt van ez a nagy ellentmondás, Jézus Krisztus megígérte a Lukácsban, hogy azokban a napokban amikor... az Úr eljövele előtt úgy lesz mint az Sodomának napjaiban volt, és amikor az embernek Fia ki fogja jelenteni Magát, ahogy az embernek Fia kijelentette Magát Ábrahámnak ott lent: Elohim, Isten Aki testté lett a nép között és ott tartózkodott Ábrahámval és megmutatta neki, elmondta neki, hogy mit gondolt Sára (aki az Úr mögött ült) a sátorban, akit Ő soha nem látott. Elmondta neki, hogy ő... És megnevezte az ő nevét, "Sára." "Ábrahám," nem az ő—nem az ő Ábrám nevét amellyel ő elindult, hanem Ábrahámot. Nem Sárai, S-á-r-a-i; hanem S-á-r-a, "Hol van a feleséged Sára?"

Azt mondta, "A sátorban van Mögötted."

⁹³ Azt mondta, "Meg foglak látogatni téged az élet idejének megfelelően." És Sára nevetett. Ő azt mondta, "Miért nevetett ő?"

⁹⁴ Nos, Jézus azt mondta, "Éppen mielőtt ez a nagy ellentmondás össze lesz gyűjtve és meg lesz égetve, akkor az embernek Fia ugyanolyan módon fogja kijelenteni Önmagát, ahogy Ő azt akkor tette." És ez a... Mi ez? Ez a felemelés újból előttek, hogy Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Hiszitek ezt? Akkor hajtsuk meg a fejünket imára.

⁹⁵ Kedves Istenünk, mi szeretünk Téged. A Te Igéd annyira—annyira tápláló nekünk, Urunk. Mi egyszerűen szeretjük Ezt! Mi Ezáltal élünk, Urunk. Úgy tűnik, hogy a mi kapacitásunk soha nem elég. Mi egyszerűen szeretünk ülni a Te asztalodnál, a Te Igéd körül és élvezzük az áldásokat, Urunk, amikor összejövünk mint most, testvérek és testvérnők, akik Vérral lettünk megvásárolva az Isten Fia által, akik a Te Vérednek vagyunk tulajdonai. És ma este idejöttünk Urunk, és ezeket

az estéket a betegekért való imádságra szenteltük. És a Szentírásnak megfelelően Te azt mondtad, hogy “sebei által meggyógyultunk.” Akkor hát nem szükséges imádkozni (csupán megvallani bűneinket), mert a Te sebeid által mi már (múlt időben) meggyógyultunk. Óh, micsoda napja az üdvösségnek! Micsoda egy—micsoda egy ígérete Immánuelnek! Hogy Ez bizonyára Igaz.

⁹⁶ Te azt mondtad, “Egy kis idő és a világ nem lát Engem többé, de ti megláttok Engem, mert Én” (az “Én” személyes névmás) “Én veletek leszek, mégpedig bennetek a világ végezetéig.” És a végidőben, ebben a nagy betetőzésben Te azt mondtad, hogy éppen mielőtt ez megtörténik, ugyanúgy lesz, mint mielőtt Sodomában leszállt a tűz és megégette a Pogány világot, hogy újra el fog jönni az ember Fiának kinyilatkoztatása, pontosan úgy, ahogy az Sodomában volt. Atyám, ne mulasszák el ezt az emberek.

⁹⁷ És imádkozom Istenem, mint egy nyers kis dolog, (ha helytelenül mondtam, kérlek bocsáss meg nekem) sebességbe kapcsolok. Én szeretem őket Uram. Én—én imádkozom, hogy ők ezt ne mulasszák el. Legyen ez Uram a nagy esték egyike. Minden beteg, lesújtott, vak, bármi is van itt benn Uram, gyógyuljon meg ma este. Legyen minden bűnös megmentve. Most pontosan az ő szívükben, ha ők hitetlenek, fogadják el ebben a pillanatban Krisztust. Add meg ezt Atyám. Mindez a Te kezeidben van. Rád bízunk magunkat azért, hogy lássunk Téged amint közénk jössz.

⁹⁸ És Te azt mondtad a szent János 14:12-ben, hogy “Aki hisz Énbennem, ezeket a cselekedeteket amelyeket Én cselekszem ő is meg fogja tenni.” Ahogy mi megtudjuk hogy Te megismertetted Magad az emberekkel, mert Te voltál az a próféta, Akiről Mózes beszélt hogy támadni fog. Nekik évszázadokig nem voltak prófétáik, minden oldalról ellentmondások voltak, de az Isten Igéjének be kellett teljesedni; így az Ige testté lett, és ugyanúgy az ellentmondás is. És Atyánk, mi ugyanezt látjuk ma is, az ellentmondás egy nagy köteggé válik; és látjuk, hogy az Ige ugyanúgy jön. Aldjál meg bennünket ma este Atyánk. Rád bízunk magunkat a Te Igéddel. Amire csak szükség van, hogy megtegyük, azt tedd meg velük Urunk. A Jézus Nevében. Ámen.

⁹⁹ [Egy testvérnő más nyelven szól. Üres hely a szalagon—Szerk.] Legyetek egészen tisztelettel. Nem tudjuk, hogy mit mondott az Úr. Lehet, hogy akar nekünk valamit mondani, ezért legyetek csak egy pillanatra igazán tiszteletteljesek. [Üres hely a szalagon. Egy testvér magyarázatot ad.—Szerk.]

¹⁰⁰ Ámen. Olvastátok már [Üres hely a szalagon—Szerk.] Az az Iráshely, ahogy az ellenség jött és ők mindnyájan össze voltak gyűlve, és ők... az ellenségnek egy akkora nagy ereje volt. És Istennek a Szelleme rászállt egy emberre és mondta neki, és ő prófétált és elmondta, hogy hová menjenek, és hol várakozzanak,

aztán ők elpusztították ellenségüket. Ime itt jön újra. Ott a hely, ahol te elpusztítod az ellenségedet, tudjátok, fogjátok Istennek a kezét. Persze Istennek a keze Krisztus, az Ige, így vegyétek azt ma este a ti szívetekbe mialatt felhívjuk az imasort.

¹⁰¹ Azt hiszem, hogy Billy ma újra adott ki imajegyeket. B, a B-sek, vegyük a B-t, a nyolcvanötöst. Az elmúlt este, nekünk tizenöt volt az elmúlt este. Általában egy este úgy tizenötöt próbálunk venni. És azután tartásotok a ti jegyeiteket, szólítani fogjuk őket most. Próbáljunk meg kb. tizenötöt. Nyolvanöt. B, mint Branham, tudjátok. B, nyolcvanötötől százig. És mi. . . Lássuk csak, kinek van B-s, nyolcvanöt, emeld fel a kezedet. Bizonyos vagy. . . Óh, ott hátul, rendben, a nyolvanötös jöjjön ide.

¹⁰² Nos, a fiam. . . Minthogy lehetnek itt esetleg idegenek, akik nem tudják hogy ezt miként csináljuk. A fiam lejön ide, vagy valaki; ha ő nem tud lejönni, Borders Testvér, vagy valaki más. Valaki le fog jönni és elvesz ezekből a jegyekből százat, azután megáll az emberek előtt és összekeveri a jegyeket. Ezért aztán ő ad neked egy jegyet, de azt nem tudja megmondani, hogy fent leszel-e itt az emelvényen, mert ő ezt nem tudja. És én sem tudom. Este idejövök és egyszerűen kihúzok úgy tíz vagy tizenötöt, valahonnan a jegyek közül. Ennek azonban semmi köze nincs a te gyógyulásodhoz. Ülhetsz ott ahol vagy. Nézzétek meg a tegnapi estét. Hányan voltatok itt az elmúlt este, hadd lássam a kezeiteket? Ahogy az emberek egyszerűen meggyógyultak az egész összejövétel folyamán!

¹⁰³ Nos, ez nyolcvanöt volt, nyolcvanhat, nyolcvanhét, nyolcvannyolc, nyolcvankilenc, kilencven. Hadd jöjjenek most ők. B, nyolcvanöt, nyolcvanhat, nyolcvanhét, nyolcvannyolc, nyolcvankilenc, kilencven. Ez egy. . . Az biztos, hogy szükségünk van. . . És ha. . . valaki. . . Igen, itt van egy másik, így már rendben lesz. Kilencven, kilencventől százig most. Kilencven, kilencvenegy, kilencvenkettő, kilencvenhárom, kilencvennégy, kilencvenöt, kilencvenhat, kilencvenhét, kilencvennyolc,—kilenc.

¹⁰⁴ Ha nem tudsz mozogni, ha te. . . Úgy látom, hogy van egy pár, három toloszékünk itt, azt hiszem, hogy négy van, ahogy látom. Ha van imajegyed, amely—ha megvan nevezve a te számod, és nem tudsz mozogni, akkor csak emeld fel a kezed és mi ide fogunk tolni.

¹⁰⁵ Ha pedig nincs imajegyed, akkor csak ülj ott és imádkozz, és mondd ezt “Úr Jézus, hadd—hadd—hadd legyek én ma este.” Hányótoknak nincs itt most imajegye, emeljétek fel a kezeiteket. Óh Istenem! Rendben van, most hadd mondjuk ezt, és én remélem, hogy ez nem hangzik szentségtörésnek. De volt egyszer egy kis asszony, akinek mondjuk nem volt imajegye. Ő átnyomakodott a tömegben és ezt mondta (most figyeljétek nagyon), “Ha megérinthetem ennek az Embernek a köntösét,

akkor meg fogok gyógyulni.” Hányan ismeritek a történetet? Rendben van. És mit tett ő? Ő megérintette az Urat és azután visszament és leült. Jézus pedig megfordult és Ő tudta, hogy hol van az asszony. Így van ez? Tudta, hogy mi volt a baja. Így van ez? Tudta, hogy mi volt a baja, így megnevezte az ő baját. És az asszony érezte az ő testében, hogy a vérfolyás megállt. Így van ez? Mert miért? Azért, mert ő megérintette az Urat.

¹⁰⁶ Nos, hány Keresztény van itt ma este, akik tudják a Zsidó levélnek megfelelően, a Zsidókhoz írt könyvnek megfelelően, hogy Jézus éppen most a Főpap, az a Főpap, Akit meg lehet érinteni a mi erőtelenségeink érzésével? Főpap Ő? Rendben van, ha Ő ugyanaz a Főpap, és ugyanaz a tisztsége, a Főpap, akkor hogyan cselekedne Ő? Ő ugyanúgy cselekedne, ahogy azt akkor is tette. Hiszitek ezt? Ő ugyanúgy cselekedne, ahogy azt akkor is tette, ha hihetitek ezt. Rendben van. Hányan hiszitek ezt, emeljétek fel a kezeteket és mondjátok “én valóban hiszem ezt?”

¹⁰⁷ Rendben van, mielőtt ők megalkotják az imasort, hadd legyen nekünk itt kint egy imasor. Én tudom, hogy Ő itt van. Én—én—én érzem az Ő Jelenlétét, és tudom, hogy Ő itt van. Gyertek. Készen áll az imasor? Ki akartam hívni onnan kintről. Ti csak—csak imádkoztatok, csak figyeljétek errefelé, és imádkoztatok, csak higgyetek.

¹⁰⁸ Egy kis hölgy itt ül és éppen rám néz, a szemüveget veselő hölgy mellett ül. Nem látjátok Azt, amint ott függ az asszony felett? Nézzetek ide. Látjátok? Szívproblémában szenved. Hiszed, hogy Isten meggyógyít téged? Ha hiszed, akkor emeld fel a kezed. Ez volt a te problémád. Rendben van. Most ha ez volt a te bajod, akkor emeld fel a kezed, hogy az emberek láthassák, emeld így fel a kezed. Nos, most már neked az nincs meg. A te hited meggyógyított téged.

¹⁰⁹ Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Óh, van egy ellentmondás; de Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ez... Most csak imádkoztatok tovább, tudjátok nem kell hogy itt legyetek fent, hogy láthassátok.

¹¹⁰ Nos, ez egy hölgy. Amennyire én tudom, soha nem láttam őt életemben, ő csupán egy asszony aki itt áll és van egy imajegye, és te nem tudtad, hogy szólítva leszel-e, vagy sem. Valaki csupán adott neked egy imjegyet, és te—a te számod szólítva lett, és így egyszerűen idejöttél. Így van ez? Nekem nincs lehetőségem tudni azt, hogy mi vagy te, hogy ki vagy és honnan jöttél, hogy mit akarsz, semmit nem tudok erről. Én csupán egy ember vagyok, te pedig egy asszony vagy. Ez így van. Ugyanez a kép előjött egyszer a Bibliában, a Szent János 4. részében.

¹¹¹ Most te azt mondod, “Mit csináltál Branham testvér, éppen ott az előbb?” Csak átkapcsoltam abba a kis fogaskerékbe, látjátok. Én nem tudom, látjátok. Neki kell ezt megtenni. Én nem tudom. hogyan csinálta az az asszony ott kint? Én még

soha életemben nem láttam ezt az asszonyt. Ő teljesen idegen számomra. Az hiszem, hogy az egy asszony volt. Ki az a személy aki éppen meggyógyult ott kint a hallgatóságban? Meg tennéd. . . Igen. Idegenek vagyunk egymás számára. Ha ez így van, akkor intsél a kezeddal *így*. Látjátok? Én soha nem láttam ezt az asszonyt. De ő ott ült és hitt. Nos, ő megérintett Valamit, nem? Semmi haszna nem lett volna, ha engem érint meg.

112 De most nem látjátok, hogy a Biblia az pontosan az Istennek az Igéje? Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Mi a Szent Szellemnek, Aki Krisztus, lettünk a sátrai. Látjátok? Ez a valódi Mag. Azután ha a valódi Szent Szellem belekerül az Ige valódi Magjába, akkor nem. . . Annak nem csupán egy részét veszi (mert az Ördög használja Ezt), neked az egészet kell vened, látjátok, Ennek minden Szavát; mert Ő nem fél Isten, hanem Ő egészen Isten. Látjátok? És ez az, ami történik.

113 Nos, itt van egy asszony, és én soha nem láttam őt. Jézus egyszer talált ilyen módon egy asszonyt, talán nem ugyanebben az állapotban, én nem tudom. És az Úr ott ült egy kútnál. Ő Neki—Neki Samariába kellett lemennie. És mi felismerjük, hogy Samaria a hegy alatt volt. És—és helyesebben Ő Jerikóba akart menni és Samariánál ment körbe és elérkezett Sichár városához. Azután leült a kútnál és elküldte tanítványait élelemért.

114 Hány fajta nép él a világon? Három. Khám, Sém és Jáfet népe. Mi mindannyian Noétól származunk. A világ többi része pedig akkor el lett pusztítva. A népnek csak három faja van, ezek a Zsidók, Pogányok, és a Samaritánusok (akik félig Zsidók és félig Pogányok voltak). És ezek a világon lévő összes faj, csupán három.

115 Istenben minden háromban tökéletes. Éppúgy, mint az a három, amelyről ma este beszéltem: az ellentmondásnak három szakasza, a testté lett Igének három szakasza, és így tovább. Látjátok?

116 Nos, és Ő—az Úr szólt a Zsidókhöz, elmondta Fülöpnek, amikor az odavitte Natánáért, ahol Ő volt és ezt mondta, “Láttam őt, amikor a fa alatt volt.” Ezt mondta. . . András odahozta Pétert, és az Úr ezt mondta “A te neved Simon, mostantól kezdve pedig Péternek leszel nevezve.” Ezt mondta “Te Jónának vagy a fia.” Látjátok? Most ezek mind Zsidók voltak.

117 Itt azonban Ő odamegy egy Pogányhoz. . . Nem Pogányhoz, hanem egy Samaritánushoz.

118 Most a Pogányok ideje van. Ezt ő egyszer sem tette meg a pogányok felé. Kutassátok át az Írásokat. Soha. De megígérte a Lukács 22-ben, hogy meg fogja ezt tenni közvetlenül az Eljövétel előtt.

119 De Ő leült ott, és itt jött egy félig Zsidó, félig Pogány, egy asszony. És az Úr ezt mondta neki, “Asszony, adjál Nekem inni.”

¹²⁰ És az asszony ezt mondta, “Hát ez nem helyes, hogy ezt kérted, ilyen sokat. Mi . . . Itt van egy faji megkülönböztetés. Te Zsidó vagy—én pedig egy Samaritánus.”

¹²¹ Az Úr ezt mondta, “Ha tudnád, hogy Ki az, akihez beszélsz, akkor te kérnél Tőlem inni.” Mit tett az Úr? Kapcsolatba lépett az asszony szellemével. És mihelyt felismerte, hogy mi volt a baja, akkor azt mondta neki, hogy hozza el a férjét. Az asszony azt mondta, hogy neki az nincs. Az Úr ezt mondta, “Ez így van, mert neked volt őt.”

¹²² Most figyeljetelek, amikor a Farizeusok látták, hogy az Úr ezt teszi. Így van, az ellentmondás közvetlenül az Ige között, mit mondtak ők? Ezt mondták, “Ez az Ember Belzebub, egy jövendőmondó.” Látjátok?

¹²³ Jézus pedig ezt mondta, “Aki ezt mondja a Szent Szellemre, amikor Az eljön hogy ugyanezt megtegye, akkor az soha nem lesz megbocsátva.” Ime itt van a ti ellentmondásotok. Látjátok? Az Úr azonban azt mondta, hogy Ő akkor ezt megbocsátja nekik, mert a Szent Szellem még nem jött el; az Áldozat, a Bárány még nem halt meg.

¹²⁴ De az asszony akkor nem erre gondolt. Az asszony ezt mondta, “Uram, én észreveszem, hogy Te egy próféta vagy.” Nekik négyszáz évig nem volt prófétájuk. Ezt mondta, “Én észreveszem, hogy Te egy próféta vagy. Nos mi tudjuk hogy a Messiás, aki Krisztusnak hivatik, amikor Ő eljön, akkor ez az, amit Ő tenni fog.”

¹²⁵ Nos, ha ez az, amit Ő tett, akkor Ő ugyanaz tegnap és ma. Ez az ahogy Ő akkor ismertette Magát, hát ma nem ugyanez a dolog? Annak kell hogy legyen! Nos, itt újra találkozik egy asszony és egy ember. Ő nem az az asszony én pedig nem az az Ember vagyok. De mégis ugyanaz a Szent Szellem van itt, és azt az ígéretet tette, hogy azokat a cselekedeteket, melyeket Ő tett, azokat mi is meg fogjuk tenni, azokban a napokban, amikor az ember Fia ki lesz jelentve.

¹²⁶ Nos, én nem ismerlek téged (és te tudod, hogy ez igaz), mi teljesen idegenek vagyunk és te itt álsz. Van néhány . . . Lehet, hogy van valami bajod, de lehet hogy nincs, én nem tudom. De ha az Úr Jézus kinyilatkoztatja nekem az Ő Szent Szelleme által, hogy mi a te bajod, akkor te hinni fogod hogy ez az Istennek a Fia és nem egy emberi lény? Ez csupán egy hüvely, ez a sátor, melyet—melyet Isten használ, bárkit akit Ő kiválasztott. Ő—Ő teszi ezt egy korlátlan kegyelem és kiválasztás által. Így van, de te hiszed. Fofog hinni? [Az asszony ezt mondja, “Ámen”—Szerk.]

¹²⁷ Hányan fogjátok ezt hinni a hallgatóság között? Mi mindketten itt állunk a Fény előtt, hogy mi soha nem találkoztunk ebben az életben, semmi elképzelésem nincs arról, hogy ki ez az asszony, mi ő, honnan jön, hogy mit akar. Én soha nem láttam életemben, ugyanúgy, ahogy *ott* lent azt az

asszonyt sem láttam életemben. De látjátok, itt van az, amit én megpróbálok elérni, hogy ti tegyetek: el akarom venni tőletek most az ellentmondást, hogy higgyétek az Igét, amikor az Ige testté lett épp itt közöttünk. Az Ige élővé válik a mi saját testünkben, ez bemutatja Istennek a Jelenlétét.

¹²⁸ Most adja meg az Úr ezt neki. Ő egy méltó okból kéri. Nincs gyermeke és szeretne egy babát. Körülbelül negyven éves. Ez bizonyára nem lehetetlen.

¹²⁹ Most éppen itt ülnek kint, asszonyok akik egész életükben meddők voltak, és ilyen módon idejönnek az emelvényre és az Úr gyermekeket ad nekik. Emeljétek fel néhányan a kezeteiket, akik ezt tudjátok. Látjátok? Látjátok? Az egyik nap felemeltem egy kis drága kislányt, vasárnap miután elmentem innen, vasárnap délután; ahol az ő anyja meddő volt, az Úr szólt. És a kislány, a legédesebb kisdolog, itt van ő most? Hol van? Igen. Éppen itt van, itt ül, itt lent. Az anya ott ül. Itt van a kislány maga. Látjátok őt? Ő az Istentől való mondott Ige volt.

¹³⁰ Most fogsz hinni Neki teljes szívedből? Hiszed, hogy az az áldás, amely neked megvan, melyet most érzel magadban, hogy ez Istennek a válasza? Ha Isten megmondaná nekem, hogy mi a neved, hogy elnevezhesd a babát, akkor hinnél? Akkor Thompson asszony, hazamehetsz, és meg lehet neked a babád, ha a teljes szívedből hiszed.

¹³¹ Hiszitek teljes szívetekből? Csak legyen hitetek, ne kételkedjétek, csak higgyetek Istenben. Isten Ő Isten.

¹³² Hogy van uram? Én azt hiszem, hogy mi is idegenek vagyunk. Az egyetlen alkalom, amikor életemben láttalak, ahogy tudom, amikor ott jöttél. Én azt gondoltam, hogy te Shakarián testvér nagybátyja vagy, vagy aki... Mashagian, Mashagian testvér, az énekes, amikor jöttél. És azután láttam hogy mentél az imasorhoz. Most mivel nem ismerlek téged és minden módon idegen vagyok. Most ha az Úr Jézus elmond nekem valamit, ami—ami te vagy, talán amit akarsz, csak mondjuk ezt; elmond neked valamit, elmondja nekem, hogy mit akarsz. Nos, Ő már megadta neked. Az egyetlen dolog, hogy legyen elég hited elhinni ezt.

¹³³ Nos, hányan értitek ezt? Csak legyen elég hitetek elhinni azt, hogy megkapjátok amit kértek! Látjátok?

¹³⁴ Nos, ha itt vagy fent és akarsz valamit, és Ő meg tudja nekem mutatni hogy mi a te kívánságod, akkor te tudod, hogy én nem tudom a te kívánságodat, akkor kell hogy legyen itt Valami, amely ezt teszi. Nos, az Igének megfelelően Ő megígérte, hogy ezt megteszi. Ismerte az ő szívükben lévő gondolatokat. Így van ez? Rendben van.

¹³⁵ Neked az a nagy kívánságod, hogy meggyógyulj. Egy dolog, te egy ideges állapotban szenvedsz, nagyon ideges vagy. Ez így van. Egy másik dolog, hogy hátproblémád van, és a hátad már egy jó ideje nagyon rossz, műtéten is átestél vele. Ez az IGY

SZÓL AZ ÚR. Ez igaz. Látjátok. Ez így van. És itt van egy másik dolog is, a te mély vágyad az, hogy meg akarod kapni a Szellem keresztségét. Ez pontosan így van. Gyere ide.

¹³⁶ Kedves Istenem, a Jézus Krisztus Nevében töltekezzen be ez az ember a Szent Szellemmel, még mielőtt el hagyná ezeket a helyeket, a Jézus Nevében. Ámen.

Most fogadd Ezt el testvérem. Csak legyen hited, ne kételkedj.

¹³⁷ Hogy vagy? Azt hiszem, hogy amennyire csak tudom, mi idegenek vagyunk egymás számára. Ha ez így van, hát, akkor hogy az emberek is megtudják, csak emeld fel a kezed, hogy lássák meg, hogy mi idegenek vagyunk. Én soha nem láttam őt életemben, amennyire tudom. És azt hiszem, hogy ő sem látott engem soha, hacsak nem a hallgatóság soraiból. Mert a Mennyei Atya tudja, és itt van az Ő Igéje, hogy én soha nem láttam ezt az aszonyt életemben tudomásom szerint. Ezért én nem tudnám azt, hogy miért vagy itt, és nincs elképzelésem arról hogy ki vagy, vagy semmiről tefelőled. Egyetlen dolgot sem tudnék mondani neked.

¹³⁸ Egy dolog, ez csupán egy ajándék. Ha én . . . Amint hallottad, ahogy az előbb elmagyaráztam. Csak ide átlépek, hallom, hogy mit mond az Úr; amit én látok, azt tudom mondani. Amit az Úr nem mond, azt én sem tudom mondani. Akkor én ezt magamtól mondanám és helytelen lenne. Látjátok? Helytelen lenne. De ha Ő mondja ezt, akkor az teljesen helyes. Soha nem lehet, és soha nem volt helytelen. És soha nem is lesz helytelen mindaddig, amíg ez Isten marad. Látjátok? Látjátok, mivel Isten nem hibázhat.

¹³⁹ De ha Isten el tudja nekem mondani hogy mit akarsz, hogy mi a kívánságod, vagy mi—vagy hogy miért vagy itt, vagy valami amit tettél, vagy valami, valami hasonló, vagy hogy ki vagy, honnan jöttél, amit csak az Úr el akar nekem mondani, akkor hinni fogsz? Köszönöm.

¹⁴⁰ Egy dolog, neked a lábaidal van bajod. A lábaid zavarnak téged. [Az asszony ezt mondja, "Igen"—Szerk.] Ez így van. Emeled fel a te . . . Van egy hölgyproblémád, női rendellenesség. ["Igen."] És van egy nagy kívánságod a szívedben, mert éppen elveszítettél valakit, vagy valami. Ez egy fiú, és a te fiad elment otthonról, elszaladt, és te azt akarod, hogy imádkozzak, hogy ő visszatérjen. ["Igen."]

¹⁴¹ Isten a Mennyben, küldd vissza neki az ő gyermekét. Állítsa meg a Szent Szellem ezt a fiatalembert ma este az úton, küldd őt vissza az ő anyjához. Jézus Nevében. Ámen.

¹⁴² Ő, Aki ismeri, vissza fogja őt küldeni hozzád. Ne aggódj. Most higgyél és ne kételkedj. Csak legyen hited teljes szívedből. Higgyél, és Isten a többit meg fogja adni.

143 Most csupán ez a három, vagy négy felismerés, vagy bármi is volt ez, látjátok, én—én egyszerűen addig mentem, amíg homályossá vált számomra. Én ezt nem tudom elmagyarázni, nem lehet ezt elmagyarázni. Te azt mondod, “Azt akarod mondani, hogy ez egyszerűen rosszabb volt, mint hogy negyvenöt percig vagy tovább prédikáltál, azt gondolod,” Igen uram. Ha három óra lett volna, akkor sem jelentett volna ennyit.

144 Egy asszony megérintette a mi Úr Jézusunk köntösét. És ezek az emberek nem engem érintenek meg. Nos, ez az asszony itt, csak figyeljétek ide, ő. . . [Branham testvér azt mondja az asszonynak “Tedd a kezeidet énrám.”—Szerk.] Ha egyszerűen körbetapogatna engem, akkor az semmit nem hozna létre, én csak egy ember vagyok. Neki azonban az Urat kell megérintenie. És én egy ajándék által csupán—csupán. . . egyszerűen elmegy, az egész énem félremegy, és én csak azt mondom, amit látok. Látjátok? És ez minden. Látjátok, ha az asszony engem érint meg, akkor az nem jelent semmit, de ő rajtam keresztül Jézust érinti meg. Ez az ahogy az az asszony Istent megérintette Jézuson keresztül, amikor Ő nem tudta, hogy mi volt a baj az asszonynak. Ő csupán a ruháját érintette meg, azután pedig elment és leült. Az Úr pedig azt mondta—és ezt mondta, “Ki érintett meg Engem?”

145 És az apostolok azt mondták, “Hát mindenki érint Téged. Miért mondod ezt?”

Az Úr ezt mondta, “De én észreveszem, hogy erő ment ki Belőlem.”

146 Most ti tudjátok, hogy mi az az erő? Erő. Az Úr elgyengült, mert egy asszony megérintette Őt, és Ő Istennek a Fia volt. Akkor mi a helyzet velem, bűnössel, aki az Ő kegyelme által lettem megmentve. Tudjátok hogy ez miért több? Mert Ő ezt mondta, “Ezeket a dolgokat, melyeket Én teszek, ti is meg fogjátok tenni. És többet is meg fogtok tenni, mert Én az Én Atyámhoz megyek.” “Nagyobbat,” ott ezt mondta, de a helyes görög értelmezés az, hogy “Többet mint ez fogtok megtenni.”

147 Nos, én ezt a hölgyet nem ismerem. Én semmit nem tudok róla. Ő egyszerűen teljesen idegen számomra, mint a többi ember is volt. Mi idegenek vagyunk egymás számára. Csak azért hogy az emberek is tudják ezt, emeld fel a kezed és mondjad ezt, “idegenek vagyunk.” Nos, Istennek a Fia, ha Ő egyszer találkozott egy asszonnyal, egy kis panoráiban, mint ez, egy kútnál, és beszélt hozzá csak egy pillanatig, és tudta hogy mi volt az ő gondolja és Ő elmondta neki az ő gondját. És az asszony tudta ezek után, hogy ez volt a Messiás. Most ez—hogy én. . . Te engem megérintettél, én megérintettelek téged, és semmi nem történt. De ha az én hitem (egy ajándék által) és a te hited (hogy hiszel benne) meg tudja Őt érinteni, és az Úr tud szólni rajtunk keresztül. . . rajtam keresztül feléd, akkor te tudod, hogy

Ő ugyanúgy van itt, ahogy Ő ott a Sichár kútjánál volt. Látjátok? Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Hiszed ezt?

¹⁴⁸ Neked olyan sok problémád van, olyan sok betegséged, komplikációk! Az egyik fő dolog, hogy szeretnéd ha ízületi gyulladás ellen imádkoznánk. Ez így van. Így van? Le vagy merevedve az ízületi gyulladástól. Amikor felemelted a karodat . . .

¹⁴⁹ És valahogy lassan sétáltál ki, amennyire csak emlékszem. Talán várjál csak egy pillanatra, talán valami mást is lehet mondani, amely a . . .Vagy, te tudod, te érzel dolgokat; emberek, tudod, mint egy szellő amely szembe jön. Ők azt mondják, “Nos ő ezt csak találgatta,” vagy tudod ilyenek.

¹⁵⁰ De te egy ragyogó személynek nézel ki, csak beszélj hozzám egy pillanatra. Csak álljunk itt egy kicsit, mert azt gondolom, hogy van valami más is a te szívedben, amit Istentől akarsz. Nos, én nem tudom megválaszolni a te imádat, de Ő meg tudja. . . Mert ha hiszed, akkor már meg van válaszolva. De ha csak hinni akarsz; hogy azt tegye, hogy higgyél. Nos én elmondom neked, hogy ez egy szeretett személlyel kapcsolatos, aki nincs itt és ez egy testvér, és ez a testvér nincs is ebben az államban. Ő egy fajta nedves államban van, ahol sok a tó. Azt mondanám, hogy olyan mint Michigan vagy valami. . . Igen, ez Michigan, ahol ez van. És ő egy halálos gyilkostól szenved, ez pedig egy gyógyíthatatlan vese probléma, amelytől ő szenved. És így van, igaz? Az IGY SZÓL AZ ÚR. Most az a zsebkendő amelyet a kezeden tartasz, melyet felemeltél Istenhez, küldd azt el a te testvérednek és mondd meg neki, hogy ne kételkedjen, hanem higgyen és akkor ő meg fog gyógyulni, most ha te hiszed ezt.

¹⁵¹ Hiszed teljes szívedből? Látjátok, ha hiszed, akkor csak egyetlen egy dolgot kell tenni, ez teljességgel elfogadni ezt. Így van ez?

¹⁵² Most te azt mondd, “Ő erre néz, az emberekre. Ez az, amit ő csinál, néz rájuk.” Olyan sokszor látod azt!

¹⁵³ De hogy te esetleg nem tudnád ezt . . .Ez a hölgy itt, idejött, a hölgy, ide, a beteg, vagy akárki vagy. Én nem órá nézek. Hiszed, hogy Isten ki tudja jelentei nekem, hogy mi a bajod? Emeled fel a kezed ha hiszed, ez a hölgy itt, ez a holgy itt, ez a beteg. Igen. Igen. Rendben van, akkor ha hiszed teljes szívedből, az asztma probléma nem fog téged többé zaklatni. Rendben van, menj haza, és hidd el ezt! . . .? . . .

¹⁵⁴ Nem néztem órá, ugy-e? Látjátok, Ő. . .Erre nézel, ott van a látomás és mindegy, hogy mi történik. Ámen! Nem látjátok? Olyan tökéletes, amilyen tökéletes lehet Isten!

¹⁵⁵ Te is hiszed? Az asztma elhagyhat téged is, nem? Hiszed, hogy elhagy? Rendben van, menj és mondd el az Úr Jézusnak, hogy te – te hiszel Őbenne.

¹⁵⁶ Egy napon egy kis—egy kis botot kell megragadnod, ha az ízületgyulladás lenyomorít téged, de nem fogja megtenni. Nem fogja, hiszed, hogy nem fogja, igaz? Hiszed, hogy rendben leszel? Menjél a te utadon, és Jézus Krisztus meggyógyít téged.

¹⁵⁷ A szívprobléma megöl embereket, de nem kell, hogy megöljön téged. Te hiszed, hogy Isten meggyógyítja számodra, és egészségesse tesz? Menj és higyjél teljes szivedből, mondd, “Igazán hiszem ezt.”

¹⁵⁸ Beszélsz angolul? Értesz angolul? [Branham testvér ezt mondja “Valaki jöjjön.” Jön egy fordító.—Szerk.] Igen, rendben. Mondod neki amit én mondok? Mondd meg neki, hogy ha hiszi, akkor a gyomor problémája elhagyja őt. Fogja hinni? A te hátproblémád is el fog múlni, és most elmehetsz a te utadon és gyógyulj meg.

Hogy vagy? Hiszel? [A nő azt mondja, “Igen, uram.”—Szerk.]

¹⁵⁹ Az az ember ott hátproblémával ül, és rám nézett amikor ezt mondtam. Ő is meggyógyulhat, ha hiszed uram. Rendben van uram.

¹⁶⁰ Az a hölgy, aki közvetlenül melletted ül, neked nyaki problémád van, igaz hölgyem? Hiszed, hogy Isten meggyógyít téged? Rá akarod tenni a kezedet a kisfiúra az ő térde miatt, és ő is meggyógyul. Hiszed? Neked női problémád volt, hölgyprobléma, neked már az nincs meg. A te hited meggyógyított téged, és egészségesse tett.

¹⁶¹ Hiszitek, hogy Jézus Krisztus ugyanaz tegnap, ma és mindörökké? Akkor tegyük egymásra kezeinket, és imádkozzuk el a hitnek ezt az imáját, mindannyian, imádkozzuk a hitnek imáját.

¹⁶² Kedves Istenünk, mialatt annyira be vagyunk fedezve a Te Isteni Jelenléteddel, és látjuk ahogy Te mozogsz a hallgatóságban, meggyógyítva mindenhol a betegeket. Te Isten vagy. Én imádkozom, hogy gyógyítsd meg ezt az egész hallgatóságot. Istennek a Lehellete szálljon frissen az ő szívükbe, és tudassa velük azt, hogy az idő elfogyóban van. Már csak egy kis ideig leszünk itt, azután pedig Ővele leszünk, Akit szeretünk. Hozzon most az Ő Jelenléte mindenki számára gyógyulást.

¹⁶³ Elítéljük Sátánt, elítéljük az ő összes cselekedeteit. Jézus Krisztus Nevében, Sátán gyere az emberektől.

¹⁶⁴ Mindenki, aki hisz most Benne és elfogadjátok a ti gyógyulásotokat, álljatok fel a ti lábaitokra, és mondjátok, “Most felállok, hogy elfogadjam az én gyógyulásomat. Én hiszem ezt.” Nem számít, hogy mi a ti állapototok, ha igazán hisztek, akkor álljatok fel a lábaitokra. Most emeljétek fel a kezeteket, és mondjátok, “Köszönöm Úr Jézus, hogy meggyógyítottál.” Isten legyen veletek.



AZ ELLENTMONDÁS MAGJA HUN65-0118
(The Seed Of Discrepancy)

Ez az Üzenet William Marrion Branham Testvértől, eredetileg kézbesített Angolban 1965.Január 18-án, Hétfő este, a Westward Ho Hotel-ben, Phoenix, Arizona, U.S.A.-ban, le lett véve magnószalagról, és másolva eredetileg Angolban. Ez a Magyar fordítás kiadva volt 2000-ban.

HUNGARIAN

©2000 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org